

Р.А. Савушкин

Поиск своего настоящего Бога и неожиданное открытие

Почему иудаизм **не признаёт** Иисуса Христа Богом, а Иисус и Православие не называют нашего Бога Отца... Иеговой (Яхве)? Да потому что Иегова **не Бог Отец**, а Иисус Христос **не сын Иеговы**. Как же так? Да, дело-то оказывается всё в том, что **Бог Отец** стоит **над** Иеговой. Бог Отец – Создатель и **Того и Другого – и Иеговы, и Иисуса**. Разница только в том, что Иегова после своего рождения превысил полномочия и, возомнив себя на уровне с Богом Отцом, стал не только судьёй, но и Существом, **карающим** за грехи. Получилось не то, что предполагалось. Поэтому на Землю за Ним после оценки происходящего был послан **другой Сын!** Иисус Христос, Который для уверовавших в Него, стал Богом Веры, Надежды и Любви. По сути дела **Они братья** с разными характерами, а дети их, внуки и правнуки восприняли от каждого то, что было ближе к их настрою.

Только люди, недостаточно вникнувшие в возникшую ситуацию, не могут понять, что Иисус, возвращая здоровье немощным, лишённым сил за грехи, по сути дела выступал **против решения** Иеговы, наказавшего этих людей. А они после дара Иисуса не только становились здоровыми, чистыми от греха, но и праведниками.

На примерах США и некоторых стран Европы видно, что им ближе, авторитетнее поколение людей, исповедующее взгляды Иеговы. Их они ставят во главе государств, рассыпающихся по миру свои злобные санкции. А на примере России мы видим, что ей роднее – Иисус Христос и Его потомки, стремящиеся к добру и миру во всём мире. К сожалению, Израиль, как и некоторые иные, мечется от одного к другому.

Разные руки с **пером** прошлись и по Ветхому, и по Новому Заветам после их создания. Руководили этими руками – головы разных людей, нередко с противоположными взглядами и целями. Из-за этого богословам и обычным учёным часто было трудно по **отдельным** проблемам прийти к истине – бывало, что противоречащие концепции имели вроде бы надёжные подтверждения. Сегодня тоже такое случается. Будем надеяться, что время и, идущее с ним познание, всё-таки приведут нас к торжеству истины.

А теперь о том, что такое **братство**? Вы никогда не задумывались, почему Ветхий Завет и Новый Завет, т.е. всё, что написано об Иегове и всё, что говорили апостолы об Иисусе Христе, находятся в одной **обложке**, на которой написано **Библия!?** Сделаем паузу и подумаем вместе. Надеемся, что первыми прореагировали на вопрос евреи Израиля.

Мой друг, Виктор Ильич Гидиринский, участник Великой Отечественной войны, кавалер ордена Славы, который завоевал в бою, после войны доктор наук, автор **нескольких** трудов о «русской идее», как-то сказал мне: «Ведь мы же все братья...» (См. его капитальный научный труд: В.И. Гидиринский. «Русская идея как философско-исторический и религиозный феномен»). Мир идёт к своей **цели**. Движение к **Царству Божию на Земле**, провозглашённое Иисусом Христом, неуклонно воплощается в жизнь. До победы осталось немного. Подключайтесь.

Москва. 1 июня 2019 года.

